

勇担“三个主力军” 落实“为群众办实事”

■海都记者 陈丹萍
通讯员 王毅惠

中国移动福建公司泉州分公司深入推进党史学习教育,坚守“人民邮电为人民”的红色通信初心使命,将党史学习教育成果转化为“为群众办实事”的动力,充分发挥网络强国、数字泉州、智慧社会主力军作用,不断满足人民对美好信息生活的向往,为建设“五个泉州”贡献力量。



“心级服务”进社区,为银发老人分享体验5G网络服务

做“网络强国”主力军 加快新型的信息基础设施建设优化升级

泉州移动始终贯彻网络强国战略,坚持新发展理念,积极承担“新基建”发展任务,把握新一轮科技革命和产业变革趋势,加快5G网络、大数据中心等关键设施的建设进度,加快建设信息“高速”,赋能千行百业数字化发展。

加快推进5G建设,满足群众对新基建成果的新期待。泉州移动加快推进5G新基建发展,已基本实现主城区和百强县主要道路室外连续覆盖,县城连片覆盖,发

达乡镇热点覆盖,满足社会及大众对5G等新一代信息技术的迫切需求,深化5G普遍服务。

推进打通数字赋能增效的“最后一公里”,满足群众对推进乡村振兴的新期待。围绕数字乡村发展战略,支持农村地区宽带网络发展,加快农村宽带通信网基础设施建设,将农村宽带覆盖率先提升至90%,推动农村宽带信息网络的普及。

配合打击治理电信网络诈骗,满足群众对提升社会治理科学化水平的新

期待。泉州移动持续推动“断卡”行动,开展“安心行动”,将反诈宣传与网格运营相结合,通过配合当地政府日常“平安建设”活动,进社区、进校园、进企业开展反诈宣讲,以全方位、多角度、立体化的形式,全面提升人民群众防范网络诈骗意识。同时,大力治理垃圾信息,推出“0000”查询退订和“00000”屏蔽服务;移动用户发送“KTFSR”到10086永久免费开通高频防骚扰服务,诈骗电话、广告推销、恶意骚扰一网打尽。

做“数字泉州”主力军 加快推进数字产业化、产业数字化转型

泉州移动大力发挥“5G产业联盟”平台优势,满足企业对共享数字泉州建设成果的新期待;积极响应泉州市政府“数字泉州”建设要求,结合泉州市平台

经济“五十百千”行动实施方案,着力打造“9ONE平台”建设,促进泉州产业和经济数字化转型。

同时,整合5G产业上下游生态资源,重点打造

泉州工业制造、智慧园区、化工能源行业5G行业的典型标杆案例,丰富泉州5G应用精品路线,加快推进泉州产业和经济的数字化转型。

做“智慧社会”主力军 发展便捷的民生服务和数字化治理体系

泉州移动在市委、市政府和上级公司的领导和支持下,始终以服务社会民生、地方经济发展为己任,将以人民为中心的发展思想贯穿于工作全过程,不断推动技术创新、服务升级,持续满足市民对美好数字生活的需要。

推广农村家庭安防信息服务,满足群众对共享数字泉州建设成果的新期待。与临江街道在溪亭社区试点打造全省首个OnePark智慧社区项目,

创新借助6种AI技术,集成智慧安防、智慧消防、社区党建和防疫管理四个模块,实现社区实时监测和隐患自动排查,助力鲤城区成为全省首个用AI智能算法解决基层治理问题的区县。后续,还将加速推广社区精细化网格管理云平台,实现社区问题及服务闭环。

此外,泉州移动开展系列服务活动。残障人士服务活动,公益上线残障人士爱心通信优惠五折套餐方案,提供一对一入户、爱心专席、

爱心通道服务,结合节日关怀开展免费理发、测血压、送礼品等差异化服务18项,已服务1.3万残障人士;“银发服务”落地,设置智能手机辅导员,制作适老服务宣传小视频,联合老年大学、社区开展银发服务驻点宣传,累计服务老年客户近80万人次;开设“全球通高考直通车”公益讲座,开展“高考政策解读”“考前学生心理辅导”宣讲,118名全球通客户参与现场讲座,12.8万客户通过和商务平台同步直播观看。

结语

站在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点上,泉州移动将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,秉承“正德厚生,臻于至善”的核心价值观,准确把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,深入实施“5G+”计划,赋能经济社会数智化转型升级,勇担网络强国、数字泉州、智慧社会主力军,以“十四五”良好开局迎接党的百年华诞,为泉州的数智化转型提供加速度。

14个手术团队、57台手术直播展示,5天超10万观看量

福医二院外科手术直播周圆满收官

■海都记者 刘薇
通讯员 曾森明 文/图

6月25日下午,随着最后一台手术的顺利结束,福建医科大学第二医院(以下简称“福医二院”)庆祝建院140周年系列纪念活动之外科手术直播周圆满收官。

5天、14个手术团队、57台手术直播展示、54场学术讲座线上分享,福医二院人为业内同道上演了一场精彩的医学技术与医学艺术大连接,精湛的医术吸引了超10万在线观看量,视频号宣传点击量超过12万。

福医二院党委书记曾奕明表示,值此140周年院庆之际开启外科手术直播周,除了向全国同行充分展示福医二院外科精兵强将的精神风貌和技术实力,更希望通过这座“友谊之桥”,驱动高质量发展之轮,共享学术盛宴,促进同行交流进步,共同促进医学事业发展。

福医二院院长许建华教授指出,通过“云端”亮相的方式,集中展现福医二院外科人“强

信念、守初心”的“硬核担当”,是一次检阅、一次考验,也是一次交流、一次提升,要扬长补短,践行“医院高质量发展”要求,提升外科综合能力。

副院长林建清教授强调,外科手术是技术和艺术的完美结合,一台成功的手术可以看到精准医学、微创理念,还可以看到人文关怀和团队精神。希望以直播周为契机,共筑交流平台,共享进步成果,共推行业发展。

据悉,福医二院本次外科手术直播周活动集结了胃肠食管外科、甲乳外科、神经外科、肝胆胰外科、泌尿外科、胸心血管外科、妇产科、心血管内科、眼科、耳鼻喉科、关节外科、脊柱外科、麻醉科、手术室等14个科室的专家和医护团队,大咖的游刃有余和团队的默契配合相为表里,为业内同道上演了一场各具学科风采的教科书式操作。通过直播的形式,毫不保留地展示外科手术术式,进一步推广规范化理念,促进优质技术资源下沉,充分彰显了三甲医院的大家风范。赓续惠世精神,百年老院新时代再出发。



赓续惠世精神,福医二院举办外科手术直播周活动



手术直播中



闭幕式上观看手术回播,总结经验提升水平